LEW

Zentrum fiir Europdische
Wirtschaftsforschung GmbH

Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung ,,Druckauftrage 16/3171700%, Teil 1

Anfrage vom 03.03.2016

Die Anfrage betrifft die Leistungsbeschreibungen in LOS 2:

1) Punkt 3: In der Spalte ,,Verarbeitung“ geben Sie an, dass 200 Ex. auf DIN A gefalzt und
handlich verpackt werden. Was ist mit den restlichen 550 Exemplaren, da die Gesamtauflage
750 Stiick umfasst?

Antwort:

Die Leistungsbeschreibung wurde in der Spalte ,,Verarbeitung“ entsprechend ergédnzt und
korrigiert. Es muss dort heifen: 200 Ex. werden auf DIN A4 gefalzt, der Rest auf Lang DIN.

2) Punkt 6: Sie geben die Auflage mit 17.500 Stiick mit 21 verschiedenen Eindrucken an. Wie
verteilen sich die Eindrucke (Auflagen)?

Antwort:

Die Leistungsbeschreibung wurde in der Spalte ,,Auflage® entsprechend ergdnzt. Die
Auflagenzahlen bewegen sich pro Eindruck zwischen ca. 430 und 1400 und kénnen sich
wdhrend der Laufzeit dndern.

Die Beantwortung der Fragen dndert die urspriingliche Leistungsbeschreibung. Bitte verwenden
Sie bei der Abgabe eines Angebotes das Preisblatt mit der gednderten Version des LOSES 2
(Aktualisierung 08.03.2016).

Die Abgabe eines Angebotes auf dem urspriinglichen Preisblatt des LOSES 2 fiihrt zum
Ausschluss lhres Angebotes auf dieses LOS.
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Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung ,,Druckauftrage 16/3171700%, Teil 2

Anfrage vom 10.03.2016

Die Anfrage betrifft die Leistungsbeschreibung in LOS 1:

1) Punkt 2: Welche Seite/Klappe wird bei dem 16 Seiter perforiert? Sind es mit der Klappe 18
Seiten oder wie ist die Broschiire aufgebaut?

Antwort:
Die Leistungsbeschreibung wurde in der Spalte ,,Verarbeitung® korrigiert. Bei der
Uberpriifung der Leistungsbeschreibung ist aufgefallen, dass versehentlich die ehemals 18-
seitige Broschiire zwar vom Umfang auf 16 Seiten reduziert, die Perforierung aber nicht aus
der Leistungsbeschreibung entfernt wurde.

Es handelt sich um einen 16 Seiter ohne perforierte Klappe.

Anfrage vom 11.03.2016

Die Anfrage betrifft die Leistungsbeschreibung in LOS 2:

1) Punkt 3: Sind die Eindrucke 1-seitig oder 2-seitig bedruckt?

Antwort:

Die Vordrucke (Punkt 3.1) erfolgen auf DIN A3 mit 2 Farben, auf einer Seite bedruckt = 2/0-farbig.

Die Eindrucke einfarbig Schwarz in die Vordrucke DIN A3 erfolgen auf beiden Seiten = 1/1-farbig.
Danach wird auf DIN A 4 gefalzt.

Anfrage vom 14.03.2016

Die Anfrage betrifft die Leistungsbeschreibung in LOS 3:
1) Punkt 5: Welches Format hat die Broschiire ,,Innovationsverhalten der deutschen Wirtschaft“?

Antwort:
Das Format der Broschiire ,,Innovationsverhalten der deutschen Wirtschaft* ist DIN A4 hoch.

Die Beantwortung der Fragen dndert die urspriingliche Leistungsbeschreibung. Bitte verwenden
Sie bei der Abgabe eines Angebotes das Preisblatt mit der gednderten Version der LOSE 1, 2 und
3 mit dem Aktualisierungsdatum 16.03.2016.

Die Abgabe eines Angebotes auf dem urspriinglichen Preisblatt der LOSE 1, 2 und 3 fiihrt zum
Ausschluss lhres Angebotes auf diese LOSE.
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Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung ,,.Druckauftrage 16/3171700%, Teil 3

Anfragen vom 22.03.2016

Die Anfrage betrifft die Leistungsbeschreibungin LOS 1:

1) Punkt 3: Werden die Antwortkarten — wie in den vergangenen Jahren — personalisiert? Wenn
ja, dann kann die Papierangabe nicht korrekt sein.

Antwort:
Die Leistungsbeschreibung wurde in der Spalte ,,Papier* korrigiert. Bei der Uberpriifung der
Leistungsbeschreibung ist aufgefallen, dass versehentlich die Papierqualitdt der Einladung
auch fiir die Antwortkarte tibernommen wurde. Korrekt fiir die Antwortkarte ist 160 g/gqm

PrintSpeed Laser.

Die Anfrage betrifft die Leistungsbeschreibung in LOS 3:

2) Punkte 1 +2: Wie wird das Lesezeichen eingebunden?
Antwort:
Das Lesezeichen soll nach der ersten Umschlagseite in den Jahresbericht eingelegt werden.

Die Anfragen betreffen die Leistungsbeschreibung in LOS 5:

3) Punkt 1: Soll der Preis fiir 4 x 50.000 Stiick pro Jahr eingegeben werden oder ist die
Gesamtauflage pro Jahr 50.000 Stiick und wird auf 4 Produktionen/Abrufe erteilt?

Antwort:

In Spalte ,,L“ der Excel-Tabelle zu LOS 5 ist in den griin unterlegten Feldern der Preis pro
Auflage einzutragen. Der Gesamtpreis pro Jahr errechnet sich automatisch in Spalte ,,M*.
Somit ist hier der Preis pro Auflage von 50.000 Stiick einzutragen. Die Gesamtauflage fiir das
Jahr ergibt sich aus dem Produkt der Angaben in den Spalten ,,)“ und ,,K“.

4) Punkt 3: Verstehen wir es richtig, dass 5.000 Fragebogen und 8.000 Identifizierungsbogen
angeboten werden sollen?

Antwort:
Nein. Es soll hier fiir den Gesamtauftrag (jeweils Fragebogen und Identifizierungsbogen

entsprechend der Leistungsbeschreibung) ein Preis fiir eine Auflage von 5.000 Stiick und ein
Preis fiir eine Auflage von 8.000 Stiick angegeben werden.
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5) Punkt 4: a) Hier stehen unter Anzahl/Jahr 100 und Auflage je Karte 100 Stiick. Wie viele
verschiedene Karten/Layoute gibt es hier? Und in welcher Auflage werden die Karten bestellt?

Einzeln oder zusammen?
b) Wie viele Versionen kommen auf einmal oder kommen 100 Versionen auf einmal?

Antwort:

Pro Jahr werden fiir ca. 100 Beschdftigte des ZEW jeweils 100 Visitenkarten bestellt. Die
Abrufe erfolgen in der Regel so, dass die von uns gelieferte Druckvorlage Karten fiir 8
unterschiedliche Mitarbeiter/innen, also 8 Versionen enthalt. Es ist in Spalte ,,L“ der Excel-
Tabelle fiir LOS 5 der Preis fiir 100 Karten anzugeben bei der Bestellung von 8 Versionen.

6) Punkt 6: Welche Endverarbeitung wird bei den Pressemappen gewiinscht — plano offen oder
gefaltet verpackt?

Antwort:

Die Leistungsbeschreibung wurde in der Spalte ,,Verarbeitung® ergédnzt. Die Pressemappen
sollen gefaltet verpackt geliefert werden.

Die Beantwortung der Fragen dndert bzw. erganzt die urspriingliche Leistungsbeschreibung. Bitte
verwenden Sie bei der Abgabe eines Angebotes das Preisblatt mit der gednderten Version des
LOSES 2 mit dem Aktualisierungsdatum 16.03.2016 und der LOSE 1, 3 und 5 mit dem
Aktualisierungsdatum 22.03.2016.

Die Abgabe eines Angebotes auf dem urspriinglichen Preisblatt der LOSE 1, 2, 3 und 5 fiihrt zum
Ausschluss lhres Angebotes auf diese LOSE.



	Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung_1
	Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung_2
	Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung_3

